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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e doze minutos do dia dezessete de abril de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a SEXTA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Du Sorocaba para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão Extraordinária de 11/04/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 17 projetos de lei e 10 indicações e na Ordem do dia para deliberação 04 projetos de lei e 01 moção. Neste momento o vereador Carlos Eduardo solicitou autorização do plenário para incluir 3 moções de pesar na pauta, sendo o pedido aprovado. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 33/2023 – Thiago Silva – Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração e do subsídio dos Servidores efetivos e comissionados, Agentes Políticos, Prefeito e Vice-Prefeito integrantes dos quadros de pessoal ativo e inativo das administrações direta e indireta do Poder Executivo do Município de São Pedro; concede aumento real do salário da forma que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 34/2023 – Thiago Silva – Concede aumento de R$ 40,00 (Quarenta reais) no vale-alimentação dos servidores das administrações direta e indireta do Poder Executivo do Município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Lei nº 35/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 01 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 36/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 02 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 37/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 03 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 38/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 04 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 39/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 05 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 40/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 06 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 41/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 07 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 42/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 08 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 43/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 09 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 44/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 10 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 45/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 11 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 46/2023 – Luiz Melado – Dispõe sobre a denominação da Rua 12 do Loteamento Jardim Monte Carlo, localizado na Estrada Vicinal Elísio de Paula Teixeira e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 47/2023 – Mesa Diretora – Dispõe sobre a concessão de revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de São Pedro e dos subsídios dos Vereadores e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 01/2023 – Mesa Diretora – Atualiza valor de vale alimentação concedido aos funcionários da Câmara Municipal. Projeto de Resolução nº 02/2023 – Mesa Diretora – Altera Resolução nº56/2021 que institui o código de ética e decoro Parlamentar da Câmara Municipal de São Pedro, e dá outras providências. Indicação nº 065/2023 – Du Sorocaba – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da Coordenadoria de Meio Ambiente, possam podar e avaliar as arvores da Avenida José Delicio entre os Bairros JD São Pedro/São Dimas. Indicação nº 066/2023 – Cleuza Barros – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de tapar buraco existente, em frente ao nº 28 na Rua Antônio Albino Ribeiro, Bairro Theodoro de Souza Barros, neste Município. Indicação nº 067/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a reforma e manutenção da Praça Santa Cruz, neste Município. Indicação nº 068/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indica a atuação de policiais militares/civil de folga para a realização da segurança armada nas escolas públicas da municipalidade, mediante remuneração. Indicação nº 069/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indicamos ao chefe do Poder Executivo que faça a abertura urgente de Concurso Público para a Guarda Civil Municipal de São Pedro. Indicação nº 070/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indicamos ao chefe do Poder Executivo que através da Coordenadoria de Trânsito possam colocar redutor de velocidade, tipo lombada na Travessa São Benedito na altura do nº 450 do Bairro São Benedito. Indicação nº 071/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indicamos ao chefe do Poder Executivo que através do convênio firmado com a Polícia Militar - "Atividade Delegada", possamos contratar uma guarnição de ronda escolar. Indicação nº 072/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indicamos ao chefe do Poder Executivo para que avalie a possibilidade de contratação de mais profissionais de psicologia para a rede básica de ensino do nosso Município. Indicação nº 073/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Indicamos ao chefe do Poder Executivo para que através da Secretaria de Educação possam levantar os muros e colocar cerca elétrica ou concertina nas Escolas Municipais. Indicação nº 074/2023 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize o conserto dos ventiladores e a tela de proteção contra os pombos na quadra da Escola Professor Abdala Rahal Farhat Neto. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando e Elias Candeias. Após as manifestações o senhor Presidente informou que através dos ofícios nº 092 e 094/2023, o Poder Executivo solicitou urgência especial para os projetos de lei nº 33 e 34/2023 e a Mesa Diretora solicita urgência especial para o projeto de lei nº 47/2023 e os Projetos de Resolução nº 01 e 02/2023, colocando em votação o pedido foi aprovado por unanimidade e os projetos incluídos na ordem do dia. O senhor Presidente solicitou autorização do Plenário para iniciar a Ordem do Dia sem o intervalo regimental. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 33/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 34/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve manifestação do vereador Luiz Fernando, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por 11 votos. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 47/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Resolução nº 01/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Resolução nº 02/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Lei nº 24/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Lei nº 25/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, houve manifestação do vereador Luiz Fernando, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade.  Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Lei nº 26/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 020/2023 que dispõe sobre a criação do Projeto Social de Formação, Qualificação e Habilitação Profissional de Condutores de veículos. Em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 14/2023 – Moção de Aplausos e Congratulações para a 3ª CIA PM do 10º BPM-I da Polícia Militar do Estado de São Paulo e seus Policiais, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moções de Pesar nº 15, 16 e 17/2023, colocando em discussão e votação e sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.  Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fizeram uso os vereadores Luiz Fernando, Eduardo Modesto, Adriano Vitor e Alessandra Pisco. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos dezessete de abril de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
PRESIDENTE: Adilson de Jesus     

SECRETÁRIO: Elias Candeias

	


